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Цель: создание условий для формирования у обучающихся культуры 

безопасности жизнедеятельности как участника дорожного движения.  
Задачи: 

обучающая: 

-углубить знания детей о ПДД; 

-вырабатывать у учащихся навыки ответственности, дисциплинированности, 
добиваться применения полученных теоретических знаний для выполнения 

практических задач. 
развивающая: 

-развитие у ребят координации, внимания, наблюдательности, качеств, 

необходимых для безопасного поведения на улице; 

воспитывающая: 

- воспитывать чувства ответственности у учащихся за личную безопасность, 

ценностного отношения к своему здоровью и жизни. 

Форма мероприятия: праздник 

Оборудование: компьютер, проектор, презентация, костюм Светофора, 

буквы для игры, пазл «Дорожный знак», памятки для детей. 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущая. Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня мы отправимся в 

увлекательное путешествие в страну, где живут дорожные знаки, а все дети 

соблюдают правила дорожного движения. Но сначала послушайте историю 

про мальчика Юру. 

 

Мальчик Юра жил в деревне, 

В городе он не бывал, 

И однажды мальчик Юра вдруг увидел… 

 

Угадайте! Эта сильная машина. 

Едет на огромных шинах! 

Гору мусора убрал семитонный…. 

Дети. Самосвал 

Ведущая.  

Самосвал огромный был, очень Юру удивил. 

И тогда решил Юрец, 

Съездить в город наконец. 

Сел наш Юра в самосвал, на окраину попал 

И решил он прогуляться, посмотреть, полюбоваться, 

Вдруг он видит… Угадайте! 

Пьёт бензин как молоко, 

Может бегать далеко. 

Возит грузы и людей, 

Ты знаком, конечно, с ней. 

Обувь носит из резины, называется… 



Дети. Машина 

Ведущая.  

«Это чудо из чудес!» - 

Так подумал наш Юрец. 

Но еще чудней машина проезжает по шоссе… Угадайте! 

Поднял к верху две руки – взял две жилы в кулаки. 

«Дай дорогу, постовой, побегу по мостовой»! 

Дети. Троллейбус 

Ведущая.  

Юра наш, открывши рот 

И не видя переход, направляется вперед, 

Посмотреть, что там идет? 

Угадайте! 

Дом на рельсах тут как тут, 

Всех умчит он в пять минут, 

Ты садись и не зевай, отправляется…. 

Дети. Трамвай 

Ведущая. 

 Юра наш бежит вперед, 

Пропускает переход, выбегает на дорогу. 

Что сказать мне вам друзья… 

Да, авария случилась! 

Но на помощь поспешил 

Добрый друг людей, машин. Угадайте! 

У него глаза цветные, 

Не глаза, а три огня, 

Он по очереди ими сверху смотрит на меня. 

Дети. Светофор 

Ведущая. 

 Правильно, это светофор. 

В зал входит светофор, ведя за руку Юру, Юра пытается убежать. 

Ведущая. 

 Здравствуй, Светофор! А кого это ты нам привел? 

Светофор.  

Здравствуйте, ребята! Познакомьтесь это Юра. Он живет в далекой деревне, 

и никогда не был в городе, никогда не видел машин, пешеходного перехода. 

А еще он не знает дорожных знаков. Давайте ему поможем во всем 

разобраться. 

Ведущая.  

Конечно поможем. Мы как раз собирались в страну, где живут дорожные 

знаки. Очень хорошо, Светофор, что ты пришел, нам нужен знающий 

проводник. Поможешь? 

Светофор.  

С радостью помогу. Но сначала объясните Юре, кто я такой, а то он меня 

боится. 



Входят три ученика с кругами красного, желтого и зеленого цветов. 

1-й ученик. (показывает красный кружек) 

Запомните! 

Никому прохода нет, 

Если вспыхнул этот цвет! 

Хоть у вас терпенья нет, 

Подождите: красный свет! 

Красный свет нам говорит 

Стой! Опасно! Путь закрыт! 

 

2-й ученик. (показывает желтый кружек) 

Запомните! 

Осторожность не мешает – 

Этот свет предупреждает! 

Желтый свет - предупрежденье: 

Жди сигнала для движенья. 

Объявляю вам заранее: перехода больше нет! 

Не спешите, посмотрите, посмотрите на меня, 

И немного подождите, до зеленого огня. 

 

3-й ученик. (показывает зеленый кружок) 

Запомните! 

Каждый должен знать ответ, 

На какой идти нам свет! 

Зеленый свет открыл дорогу: переходить ребята могут. 

 

4-й ученик. Правил дорожных на свете немало, 

Все бы их выучить вам не мешало, 

Но основные из правил движенья 

Знать, как таблицу, должны умноженья. 

 

Светофор:  

Шум, движенье, гул моторов… 

Сразу можно растеряться, 

Коль в сигналах светофора не умеешь разбираться. 

 

Ведущая (обращается к Юре). На улице главный начальник – это светофор. 

У него три глаза - фонаря. Один фонарь – красный, он вверху. Другой фонарь 

– зеленый, он внизу. А в середине фонарь желтый. Все люди знают, когда 

можно переходить улицу. А ты знаешь? 

 

Юра (обрадовано). Да, я все понял! Спасибо вам, ребята! Спасибо тебе, 

Светофор, что помог мне на дороге. 

 

Светофор.  



Я рад, что вы так хорошо разбираетесь в моих сигналах. 

 

Ребята, отгадайте: 

Кто не едет, а идет, тот зовется… 

Дети. Пешеход 

 

Светофор. Должны все пешеходы ходить по… 

Дети. Тротуарам 

 

Юра. 

 Движением полон город. 

Бегут машины в ряд, 

Цветные светофоры и день, и ночь горят. 

Шагая осторожно, за улицей следи 

И только там, где можно, ее переходи! 

 

Светофор.  

Ребята, а можно, переходя дорогу, болтать, смотреть куда-то в сторону, 

кричать и толкаться? (Ответы детей). 

 

Ведущая. А давайте поиграем в игру, которая называется «Светофор». 

(Правила игры: ведущая поочередно показывает кружки светофора. Дети 

должны стоять на красный свет, топать на зеленый свет и хлопать на желтый 

свет).   

 

Светофор. Ребята, давайте устроим Юре экзамен. 

Ведущая. Юра, ты идешь вперед только там где переход? 

Юра. Да 

Ведущая. Юра, это ты летишь так скоро, что не видишь светофора? 

Юра. Нет 

Ведущая. Знаешь Юра, красный свет значит это, хода нет? 

Юра. Да 

Светофор. Молодец, Юра! А теперь ответьте все. 

 

Ведущий- Скажите, если к вам приближается машина, можно ли перебегать 

дорогу? 

Дети. Нет! 

Ведущий- А если машина едет очень медленно, как вы поступите, 

перебежите? 

Дети. Нет! 

 

Ведущий 

Молодцы, ребята! 

Кто-нибудь из вас 

Перешел хотя бы раз 



Улицу на красный свет? 

Отвечайте дружно… 

Дети. Нет! 

Ведущий 

Догонял ли кто-то вскачь 

На шоссе футбольный мяч? 

Дайте сразу мне ответ. 

Отвечайте дружно… 

Дети. Нет! 

Ведущий Молодцы, ребята! 

 

 А теперь мы предлагаем нашим ребятам немного поиграть.  

ИГРА «Собери слово».  

(СК-ОР-ОС-ТЬ, ДВ-ИГ-АТ-ЕЛЬ, АВ-ТО-МО-БИ-ЛЬ, ИН-СП-ЕКТ-ОР) 

ПОДВИЖНАЯ ИГРА «ГРУЗОВИЧКИ» 

(Необходимо пройти между кеглей с мешочком песка на голове) 

 ПОДВИЖНАЯ ИГРА «ВОДИТЕЛЬ ТРАМВАЯ» 

(Необходимо  по одному перевезти пассажиров с остановки  домой с 

помощью обруча) 

ИГРА «Авто мульти» 

1.На чем передвигался Емеля в сказке «По щучьему веленью»? 

2.Любимый двухколесный вид транспорта кота Леопольда? 

3. Что помогало Карлсону летать по воздуху? 

4. Какой подарок сделали родители дядя Федора  почтальону Печкину?. 

5.Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? 

6.На чем поднялся Винни Пух в дупло к пчелам? 

7.Личный транспорт  Бабы Яги? 

8.На каком животном Иван-Царевич перемещался в сказке? 

9.В чем любили путешествовать Чеберашка и крокодил Гена? 

Ведущая  

Хорошо! Вот как много существует различных средств передвижения не 

только в реальности, но и в сказках! 

 

Вот и настало время вспомнить дорожные знаки 

 

Входят дети и читают загадки 

1.Эй, водитель, осторожно! 

Ехать быстро невозможно, 

Знают люди все на свете: 

В этом месте ходят дети.(«Осторожно, дети!») 

 

2. На машинах здесь, друзья, 

Ехать никому нельзя 

 Можно ехать, знайте, дети, 

 Только на …                     (Велосипеде) 



3. А здесь, ребята не до смеха, 

 Ни на чём нельзя здесь ехать, 

 Можно только своим ходом, 

 Можно только ….             (Пешеходам) 

 

4. Я не мыл в дороге рук, 

 Ел я фрукты, овощи,  

 Заболел и вижу пункт 

 Медицинской ….              (Помощи) 

 

5.Что мне делать? Как мне быть? 

Нужно срочно позвонить. 

Должны знать и ты, и он, 

В этом месте ….     (Телефон) 

 

6. Всем знакомые полоски                                     

Знают дети, знает взрослый, 

На ту сторону ведёт  

Пешеходный….   (Переход) 

 

7.  Не шумите, музыканты, 

 Даже если вы таланты. 

 Здесь сигналить не годится: 

 Рядом школа иль ….  (Больница) 

 

8.Отчего бы это вдруг 

Стрелки дружно встали в круг, 

И машины друг за другом 

Мчатся весело по кругу?     (Круговое движение по кольцу) 

 

Игра «Собери пазл» 

Ведущая.  

ИГРА  «ДА» или «НЕТ» 

Друга выручим всегда? - Да  

Врать не будем никогда? - Да  

Побежим на красный свет? -Нет 

Брать в автобусе билет?- Нет 

АЙ-АЙ-АЙ! Как это нет? 

Надо брать билет всегда? – Да 

Тротуары обходить?-Нет 

На дороге смелым быть -Нет 

Быть внимательным всегда? -Да 

Жизнь для нас не ерунда? -Да 

БЕРЕГИ ЕЕ ВСЕГДА! 

 



Ребята, к сегодняшнему уроку вы приготовили памятки по ПДД. У меня для 

вас тоже есть сюрприз – дорожный знак, который я придумала сама. 

 

Как вы считаете, что он значит? 

Дети: “Улыбка”. 

Ведущий: А где его можно установить? Можно ли в нашем классе? Конечно, 

да. Ведь сегодня мы подружились и с дорожными знаками, и с правилами 

дорожного движения. А с чего начинается дружба? Конечно, с улыбки.         

Ведущий: Дорогие ребята, чтобы дорога была безопасной,  запомните эти 

правила и расскажите о них вашим близким.   

 

Вручение памяток гостям. 

Праздник подходит к концу, сейчас мы  с вами все вместе споём песню о 

правилах дорожного движения. (Песня исполняется на мотив  «33 коровы») 

 

В центре города большого 

очень много есть дорог, 

И, конечно, важно, чтобы  

перейти их каждый мог. 

И поэтому придумал  

кто-то правила, друзья, 

Эти правила движенья,  

и хожденья, и вожденья 

Забывать никак нельзя. 

 

Припев:  

Правила движенья, правила движенья 

Все без исключенья дети знать должны. 

Правила движенья с самого рожденья 

Каждому полезны и нужны. 

 

Мы по городу шагаем,  

мы по улице идем, 

Никому мы не мешаем –  

нашу песенку поем, 

Мы идем по тротуару,  

светофора рядом нет 

На дороге оказались,  

но ничуть не растерялись 

Ведь для всех нас не секрет. 
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